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Titre :
La persévérance fait toute la différence
 À l’ère des médias sociaux, les jeunes sont inondés d’images et de récits qui donnent l’illusion du succès instantané. Ces histoires peuvent être inspirantes, mais elles véhiculent souvent une fausse perception : celle d’une réussite facile et rapide.
La réalité est bien différente. Chaque accomplissement est le fruit d’innombrables heures de travail, de détermination et de patience. Le chemin vers le succès est rarement droit : il est jalonné de détours, de pentes descendantes et d’imprévus. Ces obstacles peuvent sembler décourageants, mais ils offrent aussi des opportunités d’apprentissage qui peuvent renforcer notre confiance en nous-mêmes et nous permettre de rêver encore plus grand.
Célébrons chaque pas vers la réussite !
La réussite prend des formes différentes d’un individu à l’autre, mais la persévérance en est toujours l’élément central. Elle représente l’élan qui nous pousse à avancer même lorsque les défis se multiplient ainsi que notre capacité à fournir des efforts constants, peu importe la vitesse à laquelle nous avançons.
Croire que le succès se gagne facilement et rapidement est une illusion qui peut mener à la déception et au découragement. En célébrant chaque petit pas et chaque progrès, même les plus modestes, nous aidons les jeunes à construire une base solide pour leur avenir. 
Ensemble, redéfinissons le chemin du succès et montrons-leur que chaque effort compte !
Soutenir les jeunes : lumière sur leurs efforts 
À l’occasion des Journées de la persévérance scolaire 2025, qui se déroulent du 10 au 14 février, valorisons les efforts et les tentatives qui mènent aux accomplissements.
Voici quelques idées pour soutenir les jeunes dans leur cheminement : 
· Présenter une vision réaliste du succès : le succès n’est pas une ligne droite ! C’est un parcours fait d’efforts, d’échecs et de réajustements. Chaque difficulté surmontée est une étape vers la réussite et renforce la résilience et la détermination nécessaires pour atteindre ses objectifs.
· Valoriser les efforts plus que les résultats : félicitons les efforts et chaque tentative plutôt que seulement les résultats finaux. Chaque étape, aussi petite soit-elle, mérite d’être célébrée.
· Définir des objectifs à court terme : aidons les jeunes à établir des objectifs réalisables et à court terme pour leur permettre de maintenir une motivation constante.
· Encourager une attitude positive face aux échecs : les échecs sont des opportunités d’apprentissage essentielles, pas des fins en soi. Apprendre à les voir ainsi est crucial pour avancer.
· Promouvoir des modèles réalistes : invitons les médias et les influenceurs à partager des récits qui reflètent la réalité du succès, y compris les défis et les efforts nécessaires.
En encourageant la patience et en soutenant les jeunes dans la reconnaissance et le respect de leur propre rythme, nous leur offrons l’appui nécessaire pour surmonter les obstacles et réaliser leurs rêves, petits et grands. Parce que la persévérance fait toute la différence.
Rejoignez le mouvement !
Célébrons les efforts et la détermination des jeunes qui nous entourent ! Ensemble, faisons briller chaque pas vers l’accomplissement, car chaque effort compte ! #JPS2025 
Je veux participer (bouton cliquable qui permet d’accéder aux outils de campagne) 

















